
Referat af Generalforsamling i Rødovre 
Starclub d. 22 april 2025 

 
Generalforsamlingen blev afholdt på Rødovregård, hvor vi startede med at spise dejlig chili con carne.  
 
Næstformand Kjeld Vagn Jørgensen bød velkommen til de 65 fremmødte medlemmer, 
bestyrelsesmedlemmer og frivillige. 
 
Kjeld bemærkede, at klubben fylder 8 år. Rødovre Star Club startede i 2017 med 69 medlemmer, og i 
dag er vi 320 medlemmer. 
 
Herefter blev Heidi Rauer valgt til ordstyrer. Heidi takkede for valget. 
 
Maria Vang-Busch blev valgt til posten som referent. 
 
Heidi tog ordet og konstaterede, at generalforsamlingen var varslet korrekt. 
 
Punkt 1) 
Steen Jensen fortalte om lokalekrisen, hvor han og Kjeld tog kampen op for at få foreningen godkendt 
som folkeoplysende forening. Kjeld og Steen kom i god dialog med kommunen, der kæmpede sammen 
med os for at få gennemført godkendelsen. Det har betydet, at vi udvider til 4 danse-workshops og 1 
foredrag om året. Vi takker alle for støtte og opbakning i arbejdet omkring dette. 
I den forbindelse skal det nævnes, at borgmesteren Britt Jensen har kæmpet sammen med os, og hun 
kommer og besøger os til det første arrangement efter sommerferien. 
Et medlem fortalte at de fleste foreninger, der har med sport at gøre, har været meget bekymrede for, 
at vi blev godkendt, da de frygtede, at det ville betyde, at der blev mindre tilskud til sportsforeningerne. 
Men vi er selvkørende og modtager ikke penge til foreningen fra kommunen. 
 
Punkt 2) 
Kjeld fortalte om de arrangementer, der blev gennemført i 2024. 
 
Punkt 3) 
Lajla Heidemann tog ordet og berettede om de arrangementer, der er planlagt for 2025. 
 
Punkt 4) 
Steen gennemgik regnskabet for 2024, som er sendt til medlemmerne. 
Der var ingen bemærkninger, hvorefter regnskabet blev godkendt. 
 
Et medlem spurgte om, der var fundet en/nogle unge mennesker til at hjælpe med at sætte borde op. 
Der blev oplyst, at der er fundet en ung mand som gerne vil hjælpe til. 
 
Punkt 5) 
Steen kom med følgende ændringsforslag til valgperioden:  
“Alle bestyrelsesmedlemmer vælges til en periode på 2 år. Suppleanter vælges til en periode på 1 år.” 
Forslaget blev godkendt. 
 
Punkt 6) 
Der blev vedtaget, at kontingentet forbliver uændret 175 kr.  



 
Punkt 7) 
Valg af bestyrelse. 
Bestyrelsesformand Pelle Kelm har ikke ønsket at stille op til genvalg. 
Bestyrelsen takker for Pelles store indsats i klubben.  
Næsteformand Kjeld blev valgt til ny formand. 
Kate Elgstrøm blev valgt til nyt bestyrelsesmedlem. 
Søren Dyhr var villig til genvalg. Dette blev godkendt. 
Jesper Vang-Busch var villig til genvalg som suppleant. Dette blev godkendt. 
Lars Mikkelsen stillede op til valg som suppleant. Dette blev godkendt. 
Revisor Annemette Kelm stillede op til genvalg. Dette blev godkendt. 
 
Punkt 8) 
Eventuelt. 
Et medlem spurgte om, medlemmer kan få indflydelse på valg af band, der skal spille i klubben. Kjeld 
svarede, at bestyrelsen meget gerne vil modtage forslag til, hvem vi skal have besøg af, og at man er 
meget velkommen til at skrive en mail til klubben. 
Steen fortalte, at det var medlemmer, der havde fremsat ønsket om Frankie Sixfinger, så der bliver 
naturligvis lyttet til medlemmernes ønsker.  
Der blev spurgt ind til om, der er en grænse med hensyn til pris på de band, der inviteres til spille ved et 
arrangement? F.eks. blev Gasbox nævnt. Hertil blev der svaret, at lige netop dette band allerede er 
blevet vendt, men de er desværre temmelig dyre. 
 
Der blev ikke fremsat yderligere kommentarer. 
 
Heidi takkede for god ro og orden, en dejlig aften med godt fremmøde og dejlig stemning. 


